Исполнение инвестиционной программы за 1 полугодие 2021 года.

Инвестиционная программа 2021 года утверждена на сумму 8 189 963 тыс. тенге.                    В рамках  инвестиционной программы 2021 года за 1 полугодие заключены договора по 157 мероприятиям. Работы ведутся согласно, установленных сроков, без отставания от графика выполнения работ. В рамках заключенных договоров ведется разработка проектно-сметной документации, прохождение вневедомственной экспертизы, изготовление и сборка высоковольтного оборудования, закуп и поставка материалов. Производится процедура допуска персонала подрядных организаций к электроустановкам АО «ОЭСК» для выполнения работ.
·  В рамках статьи «Разработка ПСД по модернизации и реконструкции электрических сетей» запланированы работы по разработке проектно-сметной документации и прохождение рабочих проектов вневедомственной экспертизы по объектам в количестве 31 шт. на сумму 333 652 тыс. тенге. Завершены топографо-геодезические, инженерно-геологические изыскания. По данному мероприятию было выполнено прохождение вневедомственной экспертизы в количестве 3 рабочих проектов, освоение составляет - 10 770 тыс.тенге.
·  По статье «Модернизация и реконструкция ЛЭП» предусмотрены работы по мероприятиям в количестве 5 шт. протяженностью 85,84 км на сумму 858 284 тыс. тенге           производится закуп и поставка материалов. Произведен закуп и поставка железобетонных стоек, траверс, провода марки АС, АСТ, грозотроса ТК-9, ригелей и изоляторов. Ведутся работы по установке опор, завершены работы по монтажу грозотроса 17 пролетов. Сумма освоение составляет – 367 700 тыс.тенге.  
·  В рамках статьи «Модернизация и реконструкция ПС» предусмотрены работы по мероприятиям в количестве 71 шт. на сумму 3 277 271 тыс.тенге. 
По мероприятиям «Замена ОД/КЗ 110 кВ на элегазовый выключатель 110кВ» на 12 ПС, «Замена В-35кВ на элегазовый выключатель 35кВ» на 3 ПС согласно заключенных договоров работы ведутся в установленные сроки, без отставания от графика выполнения работ. Элегазовые выключатели 110кВ, разъединители 110кВ  изготовлены в полном объеме, ожидается поставка. Оборудования вторичных цепей, кабельно-проводниковая продукция закуплены и поставлены на склад.  По замене шкафов защит Л-110кВ в рамках заключенных договоров произведен закуп и частичная поставка материалов (кабельно-проводниковая продукция), необходимых для выполнения строительно-монтажных работ. По мероприятию «Замена (установка) АКБ» планируется замена (установка) АКБ на 6 ПС, опросные листы согласованы. По мероприятию «Замена масляных выключателей 6-10кВ на вакуумные выключатели» в количестве 108 ед. оборудования на 15 ПС ведется закуп и поставка основного оборудования, комплектующих частей (оборудования релейной части), кабельно-проводниковой продукции, переключателей и прочих материалов. Завершены работы по согласованию планов расположения оборудований по модернизации и реконструкции ТП, КТП 6/10кВ в количестве 15 единиц. По монтажу систем автоматической пожарной сигнализации завершены работы на 11 ПС из 16 и ведутся пусконаладочные работы для вывода сигнала в диспетчерский пункт, на 3 ПС начаты работы по монтажу систем автоматической пожарной сигнализации. Сумма освоение составляет – 384 488 тыс.тенге. 
· В рамках статьи «Обновление основного фонда» произведен закуп основных средств (экскаватор-погрузчик, гидромолот для экскаватора-погрузчика, сервер активного каталога с ПО, Программное обеспечение Microsoft Windows 10 Professional 64 bit Rus OEM, Программное обеспечение Microsoft Office) на сумму – 219 916 тыс.тенге.
· [bookmark: _GoBack]Сумма возврата основного долга по инвестиционному займу составляет – 746 731 тыс.тенге. Общая сумма освоение по инвестиционной программе 2021 года за 1 полугодие составляет – 1 729 605 тыс.тенге.
